



# 与巧克力来一场邂逅

## ——走进斯麦乐巧克力乐园

文 | 陈璐

你一定还记得《查理和巧克力工厂》这部电影吧？那座神秘的巧克力工厂有足够吃一辈子的巧克力和糖果，深受大家的喜爱。电影中的巧克力工厂大门紧锁，从来没有看见有工人从大门进去或出来过，可是却能闻到浓郁的巧克力香味。最终也只有五名小伙伴得以进入巧克力工厂参观。

现在终于不用再羡慕剧中的小伙伴了，十一黄金周，开在浙江省嘉善县的斯麦乐巧克力乐园将敞开大门迎接你的到来！斯麦乐巧克力乐园坐落于浙江省级旅游度假区——嘉善大云旅游度假区内，上海、杭州、宁波、苏州等地驾车一小时内就能到达。

的特殊需求：什么口味，可可含量多少，加什么料，加多少量甚至在巧克力刻下自己和爱人的名字。最快30分钟就能拿到，当作礼物送给心爱的人最为适宜。

巧克力学院专业的老师为大家普及巧克力知识与制作方法、巧克力鉴赏、巧克力与日常生活等知识，“同学”们一直处于品尝体验的过程中，还可以亲眼见到进口优质可可的豆、壳、仁、脂，还可以品尝到未加工过的纯正可可液块。

### 大师秀，欣赏巧克力艺术

定制完自己的专属巧克力，所有人都迫不及待地转向大厅的另一边，因为差不多这时，斯麦乐特别邀请的世界顶级巧克力大师已准备好为大家表演。游客可以欣赏到专业的手工巧克力制作技巧，手法，整个过程还可以与大师互动，品尝大师现场制作的手工巧克力，无论视觉、嗅觉还是味觉，都是莫大的享受。而对面则是糖果制造师进行手工糖果现场制作，用糖果揉制可爱的图案和文字，每种糖果都有自己的造型和味道，极具品尝和观赏价值。

### DIY，体验巧克力厨房

吃过再多的巧克力，也从没试过自己动手做一块，情人节的巧克力有多少是情侣们亲手制作的呢？日常生活中巧克力原材料的准备就是个不小的问题，而制作工具等更是家庭厨房中不会用到的。这里，乐园提供了齐全的原材料和工具，让大家充分享受到DIY的乐趣，另有专业的老师进行面对面指导。整洁的操作台和各式各样的厨具让一向“远庖厨”的你跃跃欲试。在老师的指导下，即使是厨艺零基础，也能完成了自己作品。这个厨房非常适合情侣们一起来，在情人节以及你们恋爱纪念日，记得两人一起合作做一块属于你们两人的巧克力哦。

### 亲子游，做小小甜品师

在专门为小朋友们打造的儿童DIY区，小朋友们可以在父母的陪同下自己动手制作巧克力，当然难度会比巧克力厨房低很多，主要是利用模具制作卡通造型的巧克力。“小小甜品师”不仅锻炼了孩子的动手能力，也给爸爸妈妈们带来亲子合作的乐趣，在制作过程中增进父母和孩子间的感情。

在参观体验之后觉得意犹未尽？可以在西餐厅稍作休息，品尝香浓的巧克力热饮、西餐、糕点。之后还可以到旁边选购区的大卖场去购买斯麦乐生产的各式各样的歌斐颂巧克力、巧克力衍生品等。

斯麦乐巧克力乐园保留原始水系和原始风貌，拥有独一无二的自然乡村田园风光，是上海都市郊野休闲的后花园。整个乐园内弥漫着巧克力芬芳的空气，建筑采用欧式风格，温润而醇的红黄色调、穹隆顶阁、楼亭、罗马柱，营造了浓浓的巧克力发源地的文化印记和欧洲情调，如时空穿越般让人漫步在“欧洲风情的巧克力小镇”上。在斯麦乐巧克力乐园悠闲地度过假期是一种完美的享受，对于亲子游来说是再适合不过了。十一黄金周，走进嘉善，在巧克力工厂感受一场甜蜜之旅吧！



十一开园大酬宾，乐园将推出抢票、免票、园内歌斐颂巧克力一律8折优惠等活动，详细请关注“斯麦乐巧克力乐园”官方微博、微信和网站。



#### TIPS:

地址：浙江省嘉善县花海大道888号

开园时间：9:00-16:30 (2014年10月1日开园)

门票：70元

自驾游路线：G60沪昆高速公路大云出口下，沿路转至平黎公路左转直走，至花海大道左转直走3公里。

### 逛工厂，解密巧克力制作

斯麦乐巧克力乐园是国内首个以巧克力文化为主题的工业旅游项目，世界上同样类型的巧克力乐园有位于瑞士的雀巢工厂和美国宾州的好时小镇。走进斯麦乐巧克力乐园的巧克力工厂和歌斐颂巧克力世界能让你了解到巧克力的生产过程和巧克力文化的相关知识。不过，最吸引人的还非得是巧克力私人定制和在巧克力厨房（DIY）莫属。

巧克力工厂拥有国内首条156米的全透明参观通道，可以近距离观看巧克力从混合、研磨、精炼、浇注成型到内包装的全部过程，了解现代巧克力的生产工艺。自动化的车间只要几名工人即可操作一条生产线，参观巧克力的生产车间和生产过程，亲自体验那些人间美味是如何制作出来的，绝对是印象深刻。

### 体验课，长巧克力的知识

漫步在歌斐颂巧克力世界中，跟随解说了解巧克力发展史，优质的可可树、可可豆产自哪里，是怎样被发现，又如何漂洋过海来到欧洲成为当时的贵族阶级的奢侈消费品。从国外引进的巧克力mini生产线，可以让游客定制一份属于自己的巧克力。在电脑终端中输入自己对巧克力的

